# 東京スカイツリータウン® NEWS RELEASE







https://www.tokyo-skytree.jp/ https://www.tokyo-solamachi.

2023年11月7日

### ちぃかわ☆星ふるスカイツリー

## ちいかわ・ハチワレ・うさぎの特別グリーティング 追加開催決定!

11月27日(月)、28日(火)、12月11日(月)、12日(火) 4日間開催!

東武タワースカイツリー株式会社

東武タワースカイツリーにて運営を行う東京スカイツリーでは、2024年1月16日(火)までX(旧Twitter)で人気の漫画「ちいかわ」との初のコラボレーションイベント「ちいかわ☆ <u>星ふるスカイツリー\*</u>」を開催しています。この度、10月に開催して大好評だった<u>ちいかわ・ハチワレ・うさぎの特別グリーティングを、11月27日(月)、28日(火)、12月11日</u> (月)、12日(火)に追加で開催することが決定しました!

特別グリーティングでは、天望回廊 フロア450に遊びに来た、ちいかわ・ハチワレ・うさぎと一緒に記念撮影をお楽しみいただけます。なお、特別グリーティングに参加いただくためには、グリーティング参加券付きスカイツリー入場券が必要となり、11月20日(月)14:00よりオンラインのみで販売します。

ここでしか体験できない空の上の記念撮影をぜひお楽しみください!詳細は別紙をご覧ください。



△グリーティングの様子 (イメージ)

以上

【一般の方のお問い合わせ】

東京スカイツリーコールセンター TEL 0570-55-0634 (11:00~18:00)

#### 天望回廊 フロア450でのちいかわ・ハチワレ・うさぎの特別グリーティング

ちいかわ・ハチワレ・うさぎが展望台にやってくる!一緒に記念撮影をして遊ぼう!

期 間 11月27日(月)、28日(火) 12月11日(月)、12日(火)

時 間 11:00/12:30/14:00/15:30

場 所 東京スカイツリー天望回廊 フロア450

#### 【グリーティング参加に関する注意】

「ちいかわたちの特別グリーティング」に参加いただくためには、**グリーティング参加券付きスカイツリー入場券が必要**となります。

販売日時:11月20日(月) 14:00より

**購入方法**:オンラインのみの販売となります。詳細は特設サイトをご確認ください。

https://www.tokyo-skytree.jp/event/special/chiikawa/

※各回20組先着順につき、定員に達し次第販売を終了いたします。

※参加券1枚につき1組様(最大5名まで)がご参加いただけます。複数名でご参加のお客さまは、必ず皆さまお揃いの上でお越しください。

※購入後のキャンセル及び日時変更はできません。

#### 【参考】『ちいかわ☆星ふるスカイツリー®』概要

期 間 2023年10月17日(火)~2024年1月16日(火)

場 所 東京スカイツリー天望デッキ、天望回廊 ※展望台への入場でご覧いただけます。

内 容 ① 天望デッキ、天望回廊内での展示装飾、フォトスポットの設置

- ② 天望回廊 フロア 4 4 5 での限定オリジナルフォトサービス販売
- ③ 天望回廊 フロア450でのちいかわ・ハチワレ・うさぎの特別グリーティング
- ④ 天望デッキ フロア340「SKYTREE CAFE」での限定オリジナルカフェメニュー販売
- ⑤ 天望デッキ フロア 3 4 5 「THE SKYTREE SHOP」での限定オリジナルグッズ販売
- ⑥ 天望デッキ フロア 3 5 0 「SKYTREE ROUND THEATER®」での特別映像の上映
- ⑦ 特別ライティング点灯
- ⑧ 東京スカイツリータウン®館内スタンプラリー

